

## Városunk által kínált programlehetőségek

### "Türr István Múzeum Örökségszálló-Állandó kiállítás – Látványraktár"

*Előregisztráció zsűritagok és előadó hallgatók részére*

A Türr István Múzeum Észak-Bácska régészeti, történeti, néprajzi, képzőművészeti, iparművészeti örökségét gyűjti, őrzi és mutatja be állandó és időszakos kiállításokban, múzeumpedagógiai foglalkozásain.



### Hajómalom látogatás (Halászlati Miniskanzen)

A Bajai Hajómalom Egyesületet 2007-ben tíz bajai lokálpatrióta alapította azzal a céllal, hogy a hajdan volt hajómalomok egyikét újjáélessze, illetve a bajai halászlati hagyományokat felelevenítse, és a gyakorlatban mutassa be a halászeszközök használatát. 2018-ban elkészült egy működő hajómalom, amelyben bemutatjuk a ma emberének, hogy a víz energiáját kihasználva hogyan lehet környezetbarát módon energiát termelni. Ezen módon dolgoztak a dunai hajómalmosok évszázadokon keresztül.



## Üzemlátogatás a Mogyi Kft-nél

*Előregisztráció zsűritagok és előadó hallgatók részére*

A Kft. fő tevékenysége a különböző olajos magvak gyártása, pörkölése, csomagolása és értékesítése. A céget 1990-ben alapította a tulajdonos testvérpár azzal a céllal, hogy olyan magvakat kezdjenek el forgalmazni, melyek addig nem voltak elérhetőek Magyarországon. A kezdetben 5 alkalmazottal működő cég mára már több, mint 800 főt foglalkoztat.



## Borbás Mihály Látogatóközpont és Csillagleső Planetárium

A 2020-ban felújított extravagáns épületben helyet kapott egy 36 négyzetméter alapterületű vetítőterem is, amely a Látogatóközpont egyik fő látványossága. Ebben a teremben történik az úgynevezett teljes kupolás filmek vetítése is.



## Pörboly Ökoturisztikai

*Előregisztráció zsűritagok és előadó hallgatók részére*

A turistákat a fogadóépület várja büfével és ajándékbolttal, de itt található az erdei vasút végállomása, a „Gemenc kincsei – élet az ártéri erdőben” című interaktív kiállítás és a Gemenc Erdészeti Erdei Iskola is.



**Gemenci kisvasút a regisztrációban jelzett időpontok 19-én 15-17 óra között, 20-án 10-12 óra között 13-15 óra között, 15-17 óra között.**

A Gemenci Erdei Vasút hazánk egyetlen ártéri erdészeti kisvasútja. Nyomvonala a Duna és a Sió medrét követve a Gemenci erdőben halad. A 30 kilométeres pályán 2023-ban Pörboly és Malomtelelő között közlekednek menetrend szerinti járatok. A nyári menetrendi időszakban hétvégén és ünnepnapokon gőzmozdony vontatású nosztalgia vonatokon is utazhatnak a látogatók. Az erdei vasút végállomása a pörbolyi Ökoturisztikai Központban található. Pörboly az 55-ös úton Bajától 8 km-re, Bátaszéktől 11 km-re található. A pörbolyi MÁV állomás közvetlenül az Ökoturisztikai Központ ill. a kisvasút végállomása mellett található.

Nyárilagelő és Lassi a Kéktúra útvonal mentén található, kerékpárral és gyalog is megközelíthető. Malomtelelőre a kék kereszt jelzésen juthatunk el Lassiból vagy az árvízvédelmi töltésről. Gemenc-Dunapartra nem vezet kijelölt turistaút.

Mozgáskorlátozottak a kerekesszékek felemelésére és szállítására alkalmas kocsiban utazhatnak. A szerelvényeken kerékpárt is lehet szállítani, és a vízitúrázók is a kisvasúttal juthatnak el a Rezéti-Duna, a Duna vagy a Sió partjára.

## LÁTNIVALÓK AZ ERDEI VASÚT MEGÁLLÓIBAN

- [Pörboly](#)
- [Vadmegfigyelő](#)
- [Nagyrezét](#)
- [Nyárilagelő](#)
- [Lassi](#)
- [Malomtelelő](#)



## Városnéző kisvasút

*Részvevők részére-karszalaggal*

A város lakói és a turisták körében is kedvelt közlekedési eszköz a 2018-ban forgalomba állított PiriPonty városnéző kisvonat, mely kellemes városnéző és városismertető körútra viszi a kirándulni vágyókat. A menetrend szerinti útvonalon idegenvezetés kalauzolja az utazókat. A vonat rossz idő esetére esővédő fóliával is fel van szerelve.



## Malom Club bowling

A Malom Club Bowling Bár Baján, a Szegedi út 19. szám alatt található vendéglátóhely. Kellemes kikapcsolódási lehetőséget nyújt a bowling-pályák és a játék izgalma.



## Sárkányhajózás (10 és 20 fős hajókkal)

*Előregisztáció zsűritagok és előadó hallgatók részére*



## **OTDK kerékpáros túrák**

### **Cél: Deák Ferenc-zsilip múzeum, Pandúr-falu ökopark kilátó, Pandur-sziget körbetekérése**

cím: Baja, Szeremlei u. 94., Pandur-sziget

táv: kb. 10 km

hossza: kb. 1,5 – 2 óra

### **Cél: Érsekcsanádi mérőtelep**

táv: kb. 10 km

hossza: kb. 1,5 – 2 óra

### **Cél: Máriakönyve kegyhely**

táv: kb. 15 km

hossza: kb. 2 – 2,5 óra



## **Honvédelmi Sportközpont**

Április 20-án, csütörtökön két turnusban tudnak vendégeket fogadni, 9:00 - 10:30 és 10:30 - 12:00 között. 10 lőállás van légpuskára és 6 lőállás lézerre, így egy turnusban maximum 16 főt tudnak fogadni.



## Sportpálya a VTK-n

A street workout park térítésmentesen használható. Kispályás futball, kézilabda, kosárlabda, röplabda, floorball, tollaslabda, tenisz, ping-pong, csocsó, kültéri sakk játszható a VTK saját sportpályáján.

